ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕКМАГУШЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САКМАҒОШ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

23 июля 2021 года

 $N_{0}16/1-5$

с. Чекмагуш

О регистрации Баляговой Р.З., выдвинутой кандидатом в депутаты Совета муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №3 Местным отделением Чекмагушевского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Баляговой Расимы Залифовны кандидатом в депутаты Совета муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №3, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, В соответствии co статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, на Постановлением Центральной избирательной которую Республики Башкортостан №164/178-6 от 10 декабря 2020 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Балягову Расиму Залифовну, 1970 года рождения, образование высшее, работающей директором Муниципального автономного «Чекмагушевская учреждения культуры центральная межпоселенческая с. Чекмагуш Чекмагушевского библиотека», проживающую в Республики Башкортостан, выдвинутую местным отделением Чекмагушевского Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №3.

Дата и время регистрации – 23 июля 2021 года 10 час. 07 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.
- 3. Обнародовать настоящее решение в разделе «Территориальная избирательная комиссия» на официальном сайте муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, на информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан.

Председатель избирательной комиссии

М.М. Гимаева

Секретарь избирательной комиссии

Д.Ф.Шаймуратова